YpoK MaTeMaTUKKN B 6 Knacce

ABTOp NMpe3eHTauun
yuntens MOY
«HOBOTpOULIKaA
COLL» TykaeBckoro
panoHa Pecnybnmku

TaTtapctaH

['yceBa 'ynb@pUHS
XaeBHa







OOHY COTYO YacCTb Yncna(BennvnHbl)
Ha3bIBaAlOT MPOLIEHTOM 3TOro Yncna
(BETMYNHDI).




3anuLin npoLeHThl B Buae
06bIKHOBEHHOU ApObU:
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Haxo)xaeHue npoueHTa oT Yucna

B knacce 25 yyeHuka.

[leBo4ukun coctaBnsaoT 40% Bcex
yyalumxca.CKoibKO AeBoYekK B Knacce?
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Haxo)XxaeHune yncna no ero
NPOLIEHTY

B knacce 10 geBoYyek, YTO COCTaBNseT
40% Bcex y4yalmxca.CKoNbKo Y4YeHUKOB B
Knacce?
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HaxoxxaeHne NpoueHTHOro OTHOLLEHUS

[leBo4ek B knacce 10, a manb4imkoB 15.
CKONbKO MPOLIEHTOB COCTaBMAET
KOJINYECTBO OEBOYEK OT KOSIMYECTBA
Manb4YnKoB?

CKONbKO MPOLIEHTOB COCTaBMAET
KOJINYECTBO MaribMMKOB OT KONMMYEeCTBa
neBoYyek?
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Cnacnbo 3a ypok.
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